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B0l ID

1. gjewflser wHnLd ojewwilsGasrenauseflssr LSTLIT(HS6T

fig Coiray 1

1. 4= ; _25] st oiewmiluilest Baiienuis Semi®, A(adjA) = (adjA) A=| A|. lasumss siuriss(l)
2. A= _11 24:|6166?60,A(adj A)=(adj A) A=|A| I, ssmigenens afurt. (3)
[—-4 -3 -3]
3. A= 1 0 1 |-@er Gaitiy oiewfl A steor HmIe)s. )
L < 4 3 ]
-1 2 =2
4. A= 4 -3 4 -&;@,A:A_]maﬂ&. EINGT: (9)
| 4 -4 5
1 1 1 3
5. 12 -1 3 4 |eaeip siswlulle s sres. (14)
|5 -1 7 11
(1 1 -1
6. |2 —3 4 |etetim Sewilullssl HID HT6w0IS. (15)
|3 -2 3
1 2 3 -1
7. 12 4 6 -—2|eetip senfluiesr sy sreias. (16)
3 6 9 -3
4 2 1 3
8. |6 3 4 7 |etetip sewflullest Sy esrrsmh&..(16)
2 1 0 1
: Ay Cxiiey 2
3 1 -5 -1
1 1 -2 1 — 5 |e16Bi3 eIl HID  SHIT6001S5. (17)
1 5 -7 2
(3 1 2 0
2 1 0 —1 O |t oiewmluledt HID HT6oHS. (17)
2 1 3 O
o 1 2 1
3 2 -3 0 -—1|eetp oemiluiesr syp srewis. (17)
1 1 -1 0
12 -1 3
4. |12 4 1 -2 |eteim oswiulledt SHID &S00S, (]7)
3 6 3 -7
(1 -2 3 4
5. -2 4 -1 -3 |etetip oswiluiedr Sy &rraz'nas.(17)
-1 2 7 6
1 1 -1
6. 3 —2 3 |eretip oswilulet S0 HTews. (17)
2 -3 4

Uelieubld FosiiLmTBHEest GHTESHLL HRISHENDE| 2 DL IST s6ILmES UITUIS. PUHRISHMHOS] 2 6DL_LLIF
DIeUBENDH BT o5
7. X+y+z=7; x+2y+3z=18,;, y+2z=6 (42)
8. Xx—-4y +7z=14;3x+8y -2z=13; 7Tx -8y +26z=5 (42)
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fipl Cziiey 3

1 el BBHTemal (PpsmBUilsy Lisieuhld FLOSIUTBSE6MST GHETESHLLSemeNd Hids :
2x+3y =8; 4x+6y =16 (20)

2. oemildEBErensy (PpsmmUTsd Lisisudhle FOsTUTBE6MeN GQHTHLLEmeNS Hibs :

4x +5y =9;8x+10y =18 (33)

3.oiemllEBsTemey (Wemmuilsd LisiTeuhlD FLOSIUT(BE6T GSHTGLULEmeNd SHTbs

2x+2y+z=5; x—y+z=1;

3x+y+2z=4 (28)

4. onlsEBsrsnsy (psmmpuisy Lsiieudpld FosdiLITBaobstisd GHTEUIL|ESensTHh Hibas -

X+y+2z=4; 2x+2y+4z=8;3x +3y+6z=10

28

5. Griwrm Sewisrsmsy (Wpemmuled Hidbs :x+y =3, 2x+3y =8 (10)
6. GrioTm Siewflsransd wapuisd Siss : 2x—y =7, 3x—2y =11 (12)
7. Griorm oewisransy (penpullsd Hiss : 7x+3y =—1, 2x +y =0 (12
8. oenilsaisii GhiwnmsebdsGNu suflsnFwrbm sengdullsner slupd BeapLd.(5)
fim Csiie 4
[5s 27 [ 2 -1 . Va1, . . 3
1. A= = 3:|wg3f;um8= _1 l]aaﬂm(AB) =B A stsiiUBemend  Ffumi. (9 )
(5 2] 2 -1 . T T T . i
2. A= . 3:|LD_I]’3Q}_|LDB=|:_1 l:lslsdﬂe\) (AB) =B"A4A" eeliLFGHm60F &rﬂunrr.(9)
3 a=|! 2] wBmIb B = 0 _l]asuﬂsi)(AB)_l=B_1A_'. (7)
1 1 12
i 1 1
4. A=|1 2 —=3|-Glei1 Ba&itiy ieoflenlids M6, (3)
2 -1 3
3 1 -1
5. Ustieumle ojeuflmerilest @Biwomm oiswilssnsnd srems. A=2 —2 0 (7)
1 2 -1
1 2 -2
6. Lsiieu@bld  oismilderilenn GHiomm oiewlssnend &Tews | —1 3 0 (9)
o -2 1
8 -1 -3
7. . Nsiteu@ble el selelt GHioTm oiewlEsnens smews |—5 1 2 1(9)
|10 -1 -4
(2 2 A1
8. . Usiieuplo oiswllEsiledl GHILLTM DiswllEensiid ST60SH 1 3 1 (9)
1 2 2

2. QeausLIT @wihaeruflsin
ap Coitey 5

Uh (PEBHrembHlel HbHbEBETHEHEsT By Lsitaflulsh FbHHbEmpid ssiilghbens Geudbl i (psnpuisd ;f,]gjje.'qes(ss)

1.
2. cos (A + B) = cosA cosB — sinA sinB eenr Geudbsii gpsmpufled mapd. (58)
3. cos (A— B) = cosA cosB + sinA sinB sen GeusbsLi @psopuist sl (56)
4. sin (A — B) = sinA cosB — cosA sinB eenn GeudbsL i (psnpuflsd mSlebLi. (73
5. sin (A + B) = sinA cosB + cosA sinB sisn1 GeusLi apshpuist papudl. 5702
fm Csiie| 6
. @ =2r+3" -k, b = —-2T+ 5k, J — 3k eefed

@ x (b x¢)=(@.e)b — (@.b)c aen shuniss (82)

2@ =T+7+ k., b =2T+ k, ©=2T+ T+k,d =T+ T+2k oefi§

‘(@ xb) x (¢ xd) =[abd]|c — [@bc]|d aen &funiés (83)

-1 1 - -2 -1 -z-1_ . . .o SEEsines : : :
3.xT = y_+1 = zwmmjw xT = yT == ol GHTB&Ee Goul19dh CHTeiemld siend ST_Bae. Gosnid
Simeu G Blo Yshisflenwis sTasia  (94)

-1 - fsSss=ssss -4 : : e ; g S
4. xT = y_—ll = % LOBmID xT = % = %Gﬂ[ﬂ BamBamst Geu B el ST Diewsy Geul HLb

Usitellenwidss smemias  (92)

5. GaIl BHHabB algelsd @m HenbHar FwsuTl s HHalss. (105)
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&) Caiiey 7

1.(2,-1,-3) anflBws GFsLsvbQUISID IT_Z = 3:2;1 = ? LOBHID Iz;l = y% = ? B
CanBomEnd@ RMmMUTS 2 _6eNGIOTa HeNdHHle CeudbLi wBpId STiedlws FwaLTGSmeNd: SIS (102)
] . . ) . x+1 y+2 zZ+3 - x-2 y+1 z+2 .

2.(1,3,2) staiip usitefl euflF OFsveugip — = — = —  LWBBYID — = — = —qap

2 -1 3 1 2 2
Ca1BHEHHGDmeTOBILTEN HoNbHHen CeublLi wBpID Smieduss FoSUTHSEMMS Srews (104)
3.(=1,3,2) seiip yshiefl euflF Gasveugid x +2y +2z =5 wigd 3x +y+ 2z =8 g HamhmiseEnsGF
QemGHBTOHIOTE SHNHHell OeubLi WHBHID SMiedlws FWHLTHEHMMS STawis. (104)

x=-2 y=2 z-1 . . i . x+1 y-1 z+1 . N

5 =T =5 e GamlenL 2 66N dHaIWLgID - =5 = T 9 Gamigm@ @)ememTUITEISHILOT6T
HENHBHle CeudbLi WwBDID STiedlwsr FOMUTHSMNS STewis. (104)

x-2 _ y-2 _ z-1

5. rairs _—zsrsﬁrm CamienL o _smem sBwgD (—1,1,—1) eeam ysied sufBus GFedevd

Fluwigione GeubLi wBDID Srieflwe FoHILUTBHmeNDS SHieisd (105)

&) Gaiiey 8

1. (-1,1,1) wpgw (1,-1,1) dw yselsst eupbBusF OFsvevd dguign x + 2y + 2z = 5 ea6him
SNHHDG  CFRGSHHTH MWGIOTAl SHdHSle CeubLi WwHpD SMiedlus FwaUT ML STaS(102)
2. A(1,-2,3) wppio B(=1,2,-1) aeip ysitefllssit eu g QFsvevdbamiguighid xz;z = yTH = %ﬂ&ﬁrm
Coxmiyn@ GEmsumuTaFHIOTeS HenbHlsn CeudbLi wBHID STiedludr FLSEUTHSMNS STemd. (105)

3. (1,2,3) wpg (2,3,1) e ysitefsst aufBus Gasvevd anigugid 3x —2y +4z—5=0 eeip
HNHHDEHF CFRGHHTHEND SMHS HNHHe CeusLi BEID Sriedust FwaUTBEmNS ST (105)
4.(2,2,-1),(34,2) wppw (7,0,6) sdw ysiefisst su s OQFsdevddnigl HensdHlen GeubLi LBEHID
sMieflwer  FoauTleoLd Srems (103)

5.3U+ 47 + 2k, 27— 2] — k LOBID 7_i’+?aj,a§1u_|ang'jsmm Hemew GleudL foammadd OamemiL
ysiellasit sufBuF OFsogud HenddHlen CeubLi wBBID STieFWeT FwAIUTHSMNS STaws  (105)

3. selICLsRTE6T

iyl Caiiey 9

(—8—61')-@6&[ QUi HHAPeID HTEWIS.  (139)

—_—

(—7+24:')-@661 U baApeLD Hemis. (138)

ro

2+J§ig 6 DiouTdd CsTamiL x*—4x? +8x+35=0 SIID FLMHUTL LS Hidd. (141)

3+im om Sioursd Csmemi x* —8x7 +24x% -32x+20=0 SIEDID  FLDATLITL 196N STeyHemsnd STemias(141)
1+2im gn Siourss Ooremn x* =4 +11x% —14x+10 = 0 ergpid FweILT sil HioyBenens Sremam.(141)
2—im @m Hiasd QbTewHL 6x* —25x° +32x7 +3x-10=0 610D FOHUT 96T HioyHenend HTeniab(141)
(ay+iby )@y +iby)... (8, +ib, )=A+iBesfsd Hepd : (i) (aﬁ +b,2) (az2 +b22) (ar,2 +b,,") = 4% + B1130)

(i) tan™ [EJ +tan™ (&J +...+tan™ {b—”J = kr+tan™ (EJ k e Z (130)
a a, a, A

8. (7+5i), (5+2i),(4+?i)w,rj}@m (2+41’)6l@m3 HOLICLSHISET Mh BMMBIHMS AMDSGLD 6160 [HlBIeH(139)
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gy Cairey 10

1. UiBaT HendHed HeoLIGLIGTTEHSI (10+8i), [—2+4i)mmg;ub(—ll+31i)3|mm$@1b (p&HBHTEMD Gh
QemBamem (pHCoHTaND 6fal HBISYH. (139)

2. 3+3i, -3-3i, —3\/5 +3J§ I6IgIlD SoVLICLIGHIEET @ FOUES (WPHEHTMBMB WTH6 HNHH 60
o_HUTSGID e6im S1.GS. (137)

3. 20, 1+i,444i woppid 3+ 5i ai@id B0LIOUSTIHST SYisaT HNHH @M CFeuoubHMB 2_HUTHGID 66D
SMB&.  (137)

4. T+9i, =3+7i, 3+3istqud HOLICLSHIBST 2yfidelt FHonhFHev @ CFHbsrem (WHEHTMBHMB AMOHGLD
S8 HOIaYE. (138)

5. Zy, Zye16ip g@FHemid B SHe0lICLSHIHEHEE, (i)|Z] Zz| = ‘ Z | |22| (127)

(i) arg (2, Z, )=arg (2, )+arg (2, ) svan Bl (127)

_lzl

6. Zy, Zyeieip gCaH@id B® HeUIOLSISEDHSE (i} |Z ‘ (128)

(ii)mg(§]=arg(zl)-wg(zz)w Bl (128)
2

1 | 1 .. 1 .
7. x+—=2 cos Oaiafle(i) x" +—=2cosnf (i) x" ——=2isin n6 ; n€ Nes @i (147
X '] x"

L ol ] 1
8. x=cosa+isina; y=cosfB+isinfeaaisx”y" + B

—=2c0s (mo:+n,8); n,me Neams &1 (6s.147)
Xy

Sy Cxirey 11

n+2

1. Ppeys: (l+i)"+(1—i)":27005% cneN (146)
2. Pmeys: (1+;f)" (1 :\f}' 27 oos 22 3 cneN (146)
3. Bgeys: (1+cos O+isin@)" +(1+cos §—ising)' =2 " cos " (6/2) cos”—; cneN (146)

4. Nnesug 1OmE (PP 66w aenﬂsi)(\6+i)"+(ﬁ—ir=2”+l oS %GIGUI Beplidbs. (144)

(cos @ +isin 6’)4 (144)
(sin @ +icos 6‘)5

cosa+isina
6. GHBED: ( ) (146)

(sin g +icos B’

5. GHBGHS:

. . n
1+sinéf+icos @

] = COS n[% - 6’] +isinn [g - 9}6[601 HapLlba(144)

~1

N aIeug Wemd (puy e1emr eTalen - p
1+sin@—icos @

8. waCxrem Fwelelenw e1pd Wbl (124)
5 12 Maths



) Caire 12

1. 6160601 D& ILIBEMETILILD  EBIT6w0I . (81‘)1‘;3 (153)

2. Bids: (I)x* +4=0 (153)

3. P eigud yeiterll sevtiGuswmt 1omp) Zmdé GnisHster P-@eii Huinliurengsnw  LlsiisumeusiieuBiiiBE Smewis.
|2z-3]=2. (139)

1 1 1
l+2a)_1+w+2+a)
5. cos @ +¢0s B+cos ¥y =0=sina+sin f+siny eafled Ledioumensmauiens Hlmieys:

(i)cos3a+0053ﬂ+oos3y=3oos(a+ﬁ+y)

(ii) sin3o:+sin3ﬁ+sin3y=3sin(a+ﬁ+y) (146)
6. (iiii) cos 2 +cos 25+ cos 2y =0

(iv)sin2a +sin2f +sin2y =0

4. @ =1 aafev =0e6161 Hmieys. (139)

7. (z-1)@sh sﬁ&&=%wm@m(2+1)@@r ol g = 2%mﬂsﬁ\z|=1m Boeys.  (139)
8. Peagnib usitel seoliGuesdr oy Zepd @issTe0 P-@ar Bwinliumendeni LdaimaisiaiBiiBe Srems.
|z—5i‘=‘ z+5i‘ (139)

3. salGLeRTS6T

&y GCairey 13
Lx% = 2px + (P2 +q%) = 0 aeip FwadUT s apeohsst a,f wppb tan O = }:—p 6160160
(y+a)" = (y+8)" _qsinné
T = qn 1m 61607 ﬂml@jﬂi. (146)
2.a,B seuemen x? — 2x + 2 = 0 -a1 apeomissit wpmid cot® = y+ 1 erafled
(y+a)" = (y+B)" _ sinnd . .
oy = Sonp TS &M_[BE  (145)

3. %2 = 2x +4 =0 @1 apsommet @ wppd B eefsd a” — BT = i2"*1sin "?“ o mbs o — B
wHuemu GupIs (146)
4.2 =cos2a + isin2a,b = cos 2B + isin 2PwmBmd ¢ = cos2y + isin2y ewfed

22 2
(i)Vabc + = = 2cos(a + B +v) ()= rre - 2cos2(a + B — y)eaarsd srl s (147)
Vabc
5.P signib yeitefll sevliGussl womfl Z g@éb GUiGHTe0  P-G6il BloluTenSHsnul arg C%;) = gslamn
SUGUN_B& 2 Lul @ sneme (139)

abc

&) GCairey 14

3

IG - i?T@l 616060 LOBIILBEMGTUID HTeWIS BB SiHeT WA BeTN6 CLmHBSBLEST 1 oD
s1_Bs  (153)
2. dids: xt —x3 +x2 —x+1 =0 (153
3. x% +x5 —x* — 1 = 0 aeip swsUN LG Hids (151)
4.x" + x* +x* + 1 = 0 aaip swAUT DS Hidbs. (151)

2
5.(—\/§ - i)§ &1 616060T WDGHIILBemETUD Smeuiiss. (153)

6 12 Maths



4. u wey

Ay Gty - 15
1. 5x+ 12y =9 aamp CpisCsnh) sPugamernuid x2—9y* =9 o Qanhdng aer Heniss.
Guogid @Agnpid yeareflenwwd snams. (230)
2.x —y+4 = 0aemp GpisGanh) deran L tb x*+3y? =12 -ms QanpAng aer Hlenilss. Gogid
Qb yerefleowwyd snewa (230)
3.x+2y-5=0g% gn Azreang Qs1hCsT_1 Hayb(6,0)wpmid (—3,0)adm yerefaen ayfCu
OQevedaigugionar Ogaas JyFHuraemenudbglar Foarun(y &mes. (30
4. sfuyamenug et ewowibd (2,4).Cogid (2,0) anflGu Osadps. Gaa Qgramead QznhHCaTRHaen
x+2y—-12=0 wpmw x —2y +8 =0 yduwapdipg Geenuns Qmédamer aaflle
aFluaenetusler Foatunfh sTams. (238)
&yl Cairay-16

1. gm Qpmbig utegdear &bl e b ujamenw aigelaieiong. Gger UMb e ol ors Fons
ugellyetengl. Smgd SMHGDL Q@ Fiansensd @eLCuyeer gmmb 1500 oug. sbU e jog
gni@ yaeflsar granfley genjulelmpbgl 200 oy 2 wigder e gatenar. Gugid geanulladmba
sl a_gFer smpamer yerefullar 2 wgb 70 oy, sblenib 122 g 2 wridle smmEIEGLD
sugAng Qe Cu o dien QFhi@Gdha Beld sTans.(HmI&HE Geamuns) (177)

2. gm Qg utwddar &b ab ujamenu eaigelgieterg. gear Herd 40507 9 GLD.
afliunengwnat gl sl aLgdar dpwol L0 yarefluledmbg 5 WSiLj &G 2 dengl sl aLgas
FTHIGD granaseflar o wymaser 55 WL j aaflev 30 Bl 2 wysde ol a_sHDG e e
snhdl ampeeonssd Caenhasiu’ e G gamansstmdulea Fordansd srans. (179)

3. gm nieCa utwgder G aemena UTameaTuGFET ewliamusd Catanpeaeng. IibHs aeenaiet
b 100 squrserd aaemenalar o gddlyerefullear 2 wyb urewsFlellmbg 10 ougwrs anb
o arengl eefley, unewdHFHlar wHAI MBI GLrypb g aelypd 10 og  gmsHew
uregglar Coey auanena) eraiuena 2 wisdle @)\ maEn? (173)

4. gm anew denlSér yearg Gfluamard ahrl ujaeetw urenguley OFwFADF LLOHOID (@ Flwesr
wamemugdear  GalugHew SenwdApg. ame alamber  Giwuallalmbg 80 ivellwer LS.
Qsmenevaiey emwohg @mEGL Gurg and damSoeyd Giumenyb @amansgn GCsf
SIFHL_GHT g Gamamsdeanar epubdgionamme (i) ane alambaflar utagulea FoaTur L& sTes.
(i) amév aleofe (GHFlua)sHE eTaiene HHEHAD AILPGULD CTETUMSYLD STET&H.(UTE@S 6I6V FILDLD
AmliyerL wgns Canes)(173)

&yl Caiay-17

1. oo s’ Qangwrarg Qamengagid Curgl g @@ uamenull utaguls QFadng. T 2 &
o wyb 4 Bl g e (bCurgl oigl OQamendsiu’ L QL sdalmbg Hevol L g 6 WBlLj
Qgnenevailguenengl. @mFlwns Hev ol Lions 1215 Gsnenevailey gepenw  apserL_Hmg eraflen
ot L @ sFle senguyar goubdgid arlCaranid sraus. (174)

2. gpanwl L sHnhg 7.58 2 wiide gesg @Geawwrs Qurmidsiul g  @prulelmbg
OQaeflGumid B seeowsd Orhb uteg @n ulameaugams goubhdHsdng. Cuoaid @b
ugaiememuil urenguilar (penar @Gpmuillear amuiley yewdmg. @pmi L GFnE 2.515 &6 Biler
umilene g @pmullar peet aflwunsd Ceaweib Blaew GHgsCamiyng 3 WL gmsde 2 deng)
aafld G586 Coniyalnhbg adaeee) sMSFHE AIUTH Bire g seajuile alupld. (175)

3. em amda den)-Heta L augalle) 2_eTen gl H6T SFod 48 g, 2wipd 20 oug.
sadladmba 10 o 2 wisde amenaild e aaret? (197)

4, om uteidear ametaneatg aj-Featal L algalin 2 arengl. Aol GHle gt s 40
SlgWnsaLd, enwdHSembg AT 2 wyd 16 Jugunserd 2 dengl eefler  anwwsHHmbG 66w
S gl @LU yngglew 9 2 gmsdle 2 erer gepuysteflllelmpbg uTewsglar 2 wpd eata? (201)

7 12 Maths



&) Csiia-18

L o Hewae arueles Gpaa@iuTeagl Jai-heTal L alfalan 2 6rargl. Qe HFHw LU 3.
owwusdanbhg sesr 2 wid 18 o woHmd usiss saflseflar 2 wpd 12 g aefle gGneayd
e usss safllphgl 4 o1y gmssle Gopseulesr & wjh eaarans @)m&EGw? (198)

2. gn beata Ll utengular Gellugdle ydl @néGLIn e goansCardr &HYl amdng. @)ser
awws srawne s&5a % QHad Lils@n gmans Camensgn @eitu’L Sédny gmo 400
ACoom L5 L jael yaaud @m&GLreme glaansd Camepdgld yllé@n Qe iu’ L yFeu’ s
&I aeat? (201)

3. @iwer Galusdalns@wmy Cwissl dswiag @Glumer @m Bl Ll utaguld &b
andng. gar ey OplLFdar feid 36 aaludr @wasa Ysab @wwd OsTmne HHe)
0-206 aaud Gmé@omiar (i) Quisgf diswrerg Glugse Ws ymantaoulen ambGur g
o arem gnowo (if) Coisgil Ansonearg Gilugusg Wsd Caneeale @mégn Gurg) 2 eren gmmib
g Awamhansd srams. (201)

4. em Gan-Gam aleemwr (b eipj eleerwr (i vuipduiar Curgl Saumsg Cam-Gan G&dssensH@Lo
Qe Cuuyeren  gmyo  eiGlumpgd 8 8 s GBEGLIN 2 ewiApTy. Jyaelm GFGEAFEHSE
@entul L g 6 S eafley Sauj b untenguller FoaETLTEL & Snems. (201)

5. gm &swgapdar Cos OCFugsstad mwbgdaer saflar Sg 15068 Beruperen eamfume gi
sendHaayd sapdleaayd Qsrhorny psiba Cananh @nsdng aafled ganfuller Sipol
yearlalmbg 616 gmssle egenlluiles yenopgieien P aiamp yetafluler BluoliLnengd sreaus. (199)

6. suena piemrsewflgo —  LweTLTGseT I 1

A Caitey 19

1. u=log(tanx+tany+tanz)asoﬂsi)2 sin2x%=2 oter BlepLd. (78)

[

: U:(x—y)(y—z)(z—x)amﬂai) U,+U,+U, =0¢send & @s. (79)

d
3z =ye"rz sisiip  FmiLllsd x = 2¢ woimud y = 1—1 ergongy Gmindei f B, (79)
t

=

dw
w:x+2y+226|66|g3 gnidleb x =cost ; y=sint ; z=faeoﬂeﬁzaan66&las.(80)

d
5. w=xy+zeep aniied x =cost ; y=sint ; Z=fﬂﬁnﬂ§0£&ﬂ6ﬁréﬁ. (2]
__axtby . . " . . . X . 8V 5"/
6. V=ze LOBBID Z el X,Y-B60 N-gd Lg  Foligdhsren gmrumuile xa—+ya— =(ax +by +n) V aten
X Y
BBies. (82)
7. 96 s omgelan Bomd £ wpmid pp Simevey Bpb T eraflsd Tzk'\/E (k ersiiugl omnfad).
safomgalen Bemp 32.1 CF.5 @elmbg 32.0 OF.66@ wrpn Curgl, CrrsdHlsd gBUBL FHeisll e
SHEBE. (68)
o'u  d%u ou
tV—— =( -1)—
ox oy ~ oy oy

8. Useteiiugl U N QsmemiL FwlugsSstear X,y B Semwhs &1iy seaflsd, X

6160 BSML_([HS. (80)
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&lm) Csirey 20

1. susnasuiBhasmsnil LWSTLBSHS %(Bg,rrunu.l HULDM6ND SIS, (67)

2. susmasUihadmants uweLGhs 36.1 Camymw wHismend STewis. (70)
3. suenadUiBHsmeNll LLIGTLIBE S %Gg,rrurrm i senend STenis. (70)

4. susnauibhssnenll LWeLBSHS) (].97)6 Capmymu dILBenend HT6wIH. (70)

I ow 0
5. x=rcos, y=rsinfeaip @mbgorm w=log (x2 +y )srsur UMIWIBIGSILGEDS! 6l6flsd 3_ mmmjma—:;

-m&  STelH. (82)

ow ow
6. x=u>-v?, ¥ =2uv sieiyl @@é&@wﬂ@ammgyma— if w=x2+y2-g;fia H6NIS. (82)
\%

7. u=xy2 sin hd m@ﬂ&bxa—u+ya—u =3u etems HI_[H5H. (82)
y ox "oy
X ] . ) Cdw .
8. w= S o amide x =cost ; y=smnt aefls) —- srexie. 81)
x“+y dt

6. uena mewrsemwflgn —  LwesrLTBseT I 1 (10 wHliGluer ailsmaaser )

&) Caitey 21

L.y = x° + laai@p sumeateusngn auengs. (71)
2. ¥? = 2xX°6I6Im cusmsTusHIeNLl aUENTa. (72)
3.y = X’aa8D amemamIoL aIefE (75)

4. f(x,y) = Jﬁ@ weoflsit Gxpmdhansd afumids (80)

5. u = sin” 1(

= r)m@‘ﬂa} wievfler BHBBHMBLI LILISTLIGSHS x— + y % ltanuttmszsw_i'a. sM_Has B

3
6. u = tan™?! (xx . )ﬂ@ﬂsusleaﬂm wyeufledr GHmmHmBLI ummu@g,&,x— + y— sin2usten BlapLilbes (82)

fy GCairey 22

1. sumalihEmens LweLGHS V = V1.02 + V1.02 i Gummw wdiiomud sambdfs. (70)

ow d
2.w = uleaap Frifeou = %w,r_imtbv = y log xeig@uonm @@Dmsﬁla—mm@ma—w&,mﬁm. 79
X Y
2 2
x y . d°u a“u
U= = - = 81
il A S T o o .
. 62 9u
4.u = sin3x cos 4y saflsd el ay—aslaﬂusmg, ghluTide (81)
2 2
d*u
S5.u = tan'l( )srsn‘ilsu — = —laiLend Fhurisbs (81)
dx dy dy dx
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7. Qsnens Elewrsenflsn — LweruTOseT ( 6LSliblLemr aflammsaer )

dp Cairey 23
/2
. AIBs: j’log(tan x) dx (1)
0
/3 dx
. IUBs: | ——=
Sl 7:,:’[6 1+ Jcotx 2
3 Jxdx
o HUIRE: | ——=———= 93)
t{ J; +3-x
£ fr]’} dx
. . &HIBSE: —— )
/6 1++/tan x
1
. DHIBs:. j‘log[l - 1) dx (93)
0 X
I n
wgiies: [x(1-x) dx O
0

2r 9 X
. AHIIBS: [sin” = dx 95
0 4
= 2
. wHIGs: [ sin"x cos” x dx (95)
0

7. Qznens piewrsenflen —  LierLT(HigeT
fy Gaitey 24

g D @sEWID h e _miw bl sarsenemeud srewms. (111)

1\ 2/3 X 2/3
(E) + (E) =1 oom cusneneuanguiesr Bendbamamd sremias (113)

. Qb as_enLw eIl LGFe sbmensneud sreis. (115)
x= a(t—sint), y = a(l —cos t)seip ecusmsnouenyuisir Benddenen t = 0 wWpHeo T euemy HemidEBes(115)
A4y? = Xasip aumenaismulsd x = 0@eImHEIx = leawsmgueien aflsoedst Bandmssd Tais (112)

&y Cairey 25

.y = sinxetstip cusmeneueny X = 0, x = MOBQID X-DFH WS UeBBTEL gHUGL uFiiiensr x-oiFSensil
CuTmSE SwBDpID Curs SmLsEL HLuGurmsier susmsmUFLL Zn[ﬁ + log (1 + m]ﬂ@ﬂ Bimisy s (114)

x=a(t+sint), y=a(l+ cost)aaip a' L 2 _meiousnen dHe SigliLdbsHmsl (X —Fa) QUTBIGS

GIOBDIRISHTE gBuUBL FHu Qurmeden susnenliuglenud &rewms (114)

y? = 4axeeim UgaIMILSHET SiHeT OFsieusevid susmguieotsn Llifensn x —oiFfsr 155
GlBBILCuTg SmLs@ Sl Gurmeisr susmenurlienuds &remis (115)

. YD TIGHsTe_sien BamenhHlel enowidHHelmba awBpiob seGssT GnTansvalsy DiwHS B
Benemnine HenmiseT CosTengms Geul BoBurgk @ luGn uGHulsn susnemuyiy 21 r(b — a ) sen
Poeys. BHemha Carensdea sumenugiienu sumal.(b > a) (115)
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8. uma50ls51ps SLsTUTHISST

fm Cairey 26

1. 9m @yorwen sfsweneled, @k GUIMmST LIBBID DiHLUD THY eiGwTas t CBHISHIH LTBBLMLWITS
SILGuTmefsn SenelBE eldFTe 2 _siongl. @ wenll By (wyellsy 60 Sgropw wBBW 4 wewl Gy
wyelsd 21 Armupd BeHI0mHHTEL, by Hemsoulsd, SIGUTHeTs clenl_uleneid SIS, 615HdHMme0
SImd BwbShsGw. (143)

2. miesigmuiisefls QUmSSHH60, ursleflurails GUEmsSaIHLTEE DFHsd STamLBL uTsefliwrealst
eTomIel bENBHEH MABHIONE AMIDHEHISTENSE. BUICGUmbSHST UTheflurals eemamisems 1 1sw
CrysHale0 (L MSTABH siaflsd mbal wenil GBY (Wigalsh uTseflurele seaenibans oTOL
Beveoamis ST igauln” 3° LMSTGD aaid s Bs (140)

3. @ BEIHH 2 siten HBT OHTensUis eusiFFaiHd SIHCHIHH © siten WHB6T CHTNBHEG
el & HIOTEH oimwhasitsngl. 1960 gub gyeingsd wassT GHTens 130000 aemeyd 1990 Gsbd wHHsit
Camenad 160000 ssen @mindsn 2020 sub oieilgsd WweHEH6T CHTmS elelcusTouTd EmbEW0? (147)

4. g sPHNwbsl GuImsT HmsUD WIDIETHOTHH S GINLEE NDBHNDH DMHBHIGTNSH. D6
st 10 Bl.agmd o8 @mée Curgd Fosud wrpeisn Hreemmsmse 0.051 Wl.agmb seaflsd DB
st 10 @gmoiedmbsm 5 @ymonsd Gmp sibSHEE CBT6IEHD ST Djenemeuds HTemd (147)

5. @@ euRISLTEIG GHTLT Sl B el Wempuisd suawd SaubSBBEDSH. ABTUSH LY iHHms
obFhd CHIHHe iFelsi wIH eishHsd HeMbHBEDSH. @moursl sumid GmUis GHTLisFFwmsn
&G eully apsud uICLTemSEE 8%s6ully QUmBBE eleaflsd, Seuggh eumBEUIGUTET @m amBL ST60
afsfles Feelpsmss samssds. [e?® = 1.0833aB555 Osnsia (144)

6. ap. 1000 a1shipy QFHTenESHEG CHTLIFS HFULB aully SembSLUUGHBS. aully eiplb oyaitLramibg 4
FHeIHIONE @MU, DHCHTmE sidhHamen yamBoHsilsd sJoush CHTensenwl Bumsd S
wLrsr@n? (log,2 = 0.6931) (147)

7. Griguid HAewBUpD WTHISTHOTHFH, SIF0 HTILGL SieTelBE@ al@HoTs Smopdisisng. 50
suBLREBeNs0 Syl Sienelledmha 5 sHaisn AmsbBmsdng aelsd 100 sumL wyeisd
BHUImEG0D ey esien? [Aggr SIbu Sieney sieish Ooeits). (146)

Sy Cairey 27

1. Gauuplsmsv 15° Co_siten g iswpullsd sneudsiLL Been Gxhipfsn Geulupensy 100° Cay@o. i 5
B msafs060°Co1s GHmmha alBSmg. Guwaud 5 HilLD &fiss Cabfar Gai Hesoulener srema(147)
2. 9 @phoeur 2 L wmsHeT ufiBsrdas@d Cung, Bmhs Cprsms BCsmrmuwts sHemsdlL
Bousmnigujsitengl. @mbHeuflenr 2 L afsit Geulpleney srsmev 10.00 wenflwsnelsy 93.4 ° Faen @pfilsHgish
Camsidmpni. Guwsubd 2 wewil GmIL &PHH GeauliuBeneo osneney 91.4° F siends sremaipmt. oienmule

GCeuliuplensy oieney (Blemsowneng)72° F elafley, @mhsd Chysonsd smsdBs. (@ Wwailh 2 L eder

FIEmem 2 _agem Bleneo 98.6° Feaand Odmsiis). [loge% = —0.0426 , loge% = —0.00945](144)

3.%— %’ + 2y = 2e3*aaip amss051F FOSUT ®LS Hies. BHE x = log2 aafsdy = 0 whgid
x=0aeafsoy =0 (142
4. giss (D* — 6D +9)y = x + e2¥(19)
5. gitads :(D? —1)y =cos2x — 2 sin2x (14
6. m Brrmwmeiuier Apbfledmbs CauslliGuTmsT CeuefBGwmid Sienalensn OHTLIFAWTE CHHCHLT oT6iim
smeluilen epsold semsTanllsslUBGSDBH. ¢ = 066 GpreHasd Cpmurefse 10 W.aymbd GaumhliGLTmsT
CaTBEsILGHEBE. B —3tY20.8ymbd / wel asieid iBsHH60 GauefGwydng aeafs,
(1) Gmyt > Ostgud@urgl, GrmuTefulsr 2 1 algsiten CaudIGUTmefel Sisnenald HTamid CUTHIF
FLOMUTEH  6T6iT6017
(i) wasmowrs BugllGLTmsT GeusiCw® 61hHHIS OBTENEHD GMBHSULF &HTE0 ey sl6ism (145)
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9. gaflflemevd sewrddliLie
fm) Carey 28
(1) p—q E(~p ) Vv q oiend ST [Hs. (160)

() pog=(p—q)a(g—p)ams s s (60
3) pog=((~ p)vq)/\((~ q)Vp )srsurés B [BE. (160)
@) ~(prg)= ([~ pM~g))sns s168. (60
(5) p— q wBmIDg > p FOTEWHBM aaiH BT [, (160)
6) (prg)— ( pvq)srscnug Qm Ouuiemn aas 1 G, (160)
(7) ( PA ] )-EE@IﬂuJ Coul S Leusnamien Siiodd. (156)
8) (pv )/\ r -Geil Goul S SimIDdbD. (156)
fln) GCairey 29
1. ( )/\ r -@e Gul S Leumemmu SmHs. (156)
2. ( ) [ (p/\q)]-@arr Cloul iU L eUEHETIENULI SiEHLDSHES. (156)
3. ( pvq)v r @6 Gul S Leumemamu SIS, (156)
4. ~(pvq)=(~P) Al~q) sans s Gs. as)
5. ((-p) v(~ q))vp@@ O eaad BILGS. (159)
6. ((~q)/\ p)/\q QW (WyemiLTh elend SIHE. (159)
7 ( ~P)vq)v( pf\(~q))@@ Guouieniowr asiiugemar Qoul i Lsusnemsnid CTaii( Sioralba.159)
8. ( pAL~ p))/\((~ q)/\ p) @@ Guuwienwwn adiugHmen Gl S Lsumemianwid Oomamih sHiomsios160)

fip) Czirey 30
. (Z ,-I-)@@ (poaupp eiedwsit @eo aen Blpieys  (165)

10 -1 0 1 0 -1 0
2. 1o , , P BTG SMBHEHD SRS SHD SiEiLIGCILIHSSeI 6T

—_

0 1 1 0 -1 0 -1

B @m Ul GHHmE JMWEGHD sadH ST ([HE.(170)

GVBH6 bbB6 slFlsemen el  BHOYS. (181)

sigliwens silguiemsn s mepd. (182)

| @6t 4-o41b Lg perissT QumEHIE S aIiusd GoHme MGG 6 Hiped (167)

| @i 3 9b Ly cpeomBaT Qm (WigeuTsn eilWs Godms OLmEHIN S SIMDSGHD slansH

&M (H%. (166)

7. 2X 2 auflns Qarami yFflwops Coreney siewflsst wieyd (igsups enfedlusi isbetd @GoubHmd
ol QumsEIaE Bl MsED aad &N Go. (AReE eilula o giiyser wren Rms Caihbsmen).(170)

8. yFdwwpp scuCuaisais semb, SeolCUsmSsiE supsaoral GUmESE S @m aisdws @eb
s H1_[Ho.  (168)

W
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9. gefiflmed &emma e

&) Gairey 31
1[(3 2) (‘5’ 2}2) (gjz 2}) , (2 (1}) (E, ‘5’2) (2)2 g)]ﬂaﬁleﬂm s ofiOLGEEE £

oh GVHMS JMLEGD aad &1 Gs. (0 = 1)  (182)
2. 11-@a1 w1 Gae iUy Cupsssiamsy {[1], [3], 4], [5], [9}adm samb gn afawer
GVHNS MWEGWD oIed STL([HS. (183)
3. (Z; = {[0]}, ‘x))om Gosms SmwEGD aab &GS (178)
4. ysfwwopy sevcusisais samotar C — {0}@6 aimpuipbsiUL L
i@ =z f,(2) = -2 = i, fy(2) = —é Vze C - {O)oaip sniysst wieyd S msw
sMDf1, fo, f3, fauma amiyseian Cailisn S gm sl @b SmwsED o Hues (174)
X x . A : . . . :
5. (x x);x € R - {0}ssim iemoinded o siten Semiaeit wapd SmidL Bawd Gy
SIICUmSEH S Qm GO aamd SN [Go. (171)

&y Girey 32

1. (g g) ,a € R - {0}ommwinisd o sien asvsor oefisend SLBSW sambd SiOUmEsd6 &)
o eUsls Gusme SMwsED s 1 Ho. (183)

2. (L, *)om (puaunn aielws @eon aab 6156 QG *4ms axb = a+ b+ 2 asyony
SUEDTILMIBSULL (BeTeng). (164)

3. Gargiug) Wens elldlswn oem e sisis.a * b = %b,a,b € Gagoty euemwpibHILL L CFwel *-
@t B G Qn GNHNH AMSG smd BN GS. (182)

4. 1md Haly wiop aeer eldspn aausemd A BB GmD Goas. Go *ma *+ b = a+b—ab,
Va,b € Gaguory swsopwugiCumd. (G * )gn wpyaupn aislwer e aad &G (173)

5.=1 -8 &6lly BB 616000 NBBUPY FIMBEHD 266N HSIL HEWILD
Gogia b =a+b+ab a,b € Goamuony amupssiu L Gswsd * - B & @
aislwer Govsms SimwsGD sad &1 (s, (183)

) Caiey 33
I. supdswone OumsSNa S 1—Ga1 n—bd LY APVRBST (PYTET GRNHMS JAMLSGED oTaNd
BILHS  (178)
2. (Zn, +n)om @D ams &1 Gs (177)
.G =1{2"/n € Llasip samoneng Cumbssdsn Sp gn aialus Goosms SIMDsEGD aeb
S1LHS (183)
4. |z| = lespuony 2 sien delCusmBT Wia SLBSWL s Moy seolCUsissian GLmbsedH
B 9 GNHMS JMLEGD aad ST [Hs. (183)
5.G = {a+b\/§ /a b € Q}ﬁﬁﬂiu@l dlLenevll QUTRIHE @ (wWigaudm aieluer Geud eind &M GH(172)
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Sy Coiiey 34

1) em sFwsumwiiny wmf X-Sel BoShsHse] BenmFFTiy Ursusd Llesuhonms 2 eilsng

X 0 1 2 3 4 5 6
PX=x) |k |3k |5k |7k |9 | 11k | 13k
(1) k@& vy srebms. (2) PX< 4), P(X = 5), P3 <X < 6)@aupnesii gy
srewis. (3) P(X < x) >%ﬂ,&> BmeEs x@1 85D wHIY srems. (188)

2) @m GomemHssHey 4 Geusiismsn wmme 3 Faullyl UBFHIHEHID 2 6ilener. 3 UbHIHMeN aelbeuraimmas
siBBGWeUTEHI, Ffeuliy Bl ubsisellsr eemenldamnasule Babadsall UFeusd (BlenmFFTiL]) sevis.(189)
3) mb&H aUBLW @ 2 _Wihs eusnd BIUleT (PpIp WL STV @0 FLOsUTUINL LOMSIWTEGL. DIghei
, x <5
1 - i—z , x>5
@emmeuns (i) BamiBaenddhds @&ommeuns (iii) 12@e0mbH15 o smBssi sueny 2 ulli euTpsugsBETs
Popese Brews. dHswons  (188)
4) @m Fwamily wiPx@6d BHoSheHEe JLTHHF Fmiy
o—1,—Bx%
f) = {"g‘ e P, x ”akﬁwzooaeoﬁeb(i)k @6 wPHIY sreans.(ii) P (X > 10 )sress.(197)
5) em CGumbsl Pemeowdsded, @m BPOLSIBEG 2 _sien eumb GUmbHIHTET sTsvrsnildbend LTUISNOT6GT
ursuenevll QUBPmESBE arallsvA = 0.9 s GETam(B
i. 5 Pl &mev @smLGeuefulled Ffwms 9 BumbdmIHeT 2 6166 6uy
ii. 8 MiL &mev @anLGeuafulled 106G Genmauns GCUIHHHIET 2 61@6m U
iii. 11 PO @sre0 el Gaueilufed GHemmhsUr Fb 14 Cumbaisst 2 B ey HHpsse sSrems(210)
0) M BHIHSs0 euTLsmE eustilg gL (Hsulisenmsd sBUBLD aludhgisseisit selsnldbend LITWISIOTS LITEUsHE)
RSHHHEAMH.GHH uUsmiLeneney 3 6afled, 1000 gLBpiseflso()em sumLHHe0 @  alubhgib
6JBLILTLD6D
(iDgmd sumpLeHsd weip slubHisensd Bwsy gHBULTLE EmbEGUQuITer gL (Beossrs
senafememud srems. (e3> = 0.0498] (211)

Syl Caiey 35

1. @ BwsvBleneoll ugausdal BHapssall ugasf(x) = ce” ¥ +3%  _ o < X < cosrafled C,
i, o @eaupepd sreis (221)
2. Gusvpemso i X-sr syrafl 6 wHpd S elsvdsnd 5 @w.())P (0 < X < 8)

()P (X — 6]) <10 aydfweubomms sres (217)
3. @i Gxielsd 1000 wreweuisedlen Fyrafl walCUs 34 whnw HL alevdsd 16 @b, WHUGLsH
GuishPlemeols ugeusnsy GuBIdUTs (i) 30 @edmba 60 wWAIGUEHISERSSLBW WHIGUsT GUBD
wremeuisefen eremeniamsd (ii)whHu 70%Lwramsuisst GUEBID wWHUCUSTSsTE eTevensuseT Eeubennéd
BTN, (218) _
4. @uesdamevll LTeusdsit Mlapsmey SILTHHF Fmiyf(x) = ke 2X + 4 _ o0 < X < coqiafilsd k , poppibo? e
@y smems (219)
5. pelen fiBmiboHisefsd CUTBHSSUILGL FosImseiel®mba Fwauriiy wsmpuls GHibosBHSEULGBL
FEHEBIHII STHBBUPSHHLD Geoplensoll LTaImey HHHBIEMH. STHBpHs Fyraf 31 psi. Gusud AL
alsvdsd 0.2 psi esdled (i) (@) 30.5 psi d@w 31.5 psi @ @ewLUIUC L STBBISHSHD
(b) 30psi&@32 psis@id @MLUULL SIHBIPHDHID 6160 RMBGIUQWITE FHETHBmen BHIHOHHHS
Bopesey srems. (i)Fwerdnn wmpulsd CsHikosGsslLbBD Fhaysbdar srmpwpssn 30.5 psise
oFHs0nE BHbs Hepsse| srais. (219)
6. @ GUUILL scgmfluisd 500 wremeuiseien amLSs1 @ BWeOBleneol LFaMeD @HABUUSTHS
Garsiienu@dma.  @ser Fyrafl 151 ueemiBsemmaaid &L elevdbsnd 15 unewiBEaTsaDd 2 siieTs.
(1) 120ueyeiiBaHEb155uaneBas@ i Ben Guiwlsiter wramauissiT(ii) 185uaemiBa@ Guwsd Mepmulsien
wiemeutassis siadienfben®d HTemis (221)

ugeusd gmiy @ity F(x) = { sleoiled 5 euwigieniwl BIUWI(i) 1026061 (Bo e HE:H

4 0-267 2-067 2-27 2:5 0-4 1-2 2 0-25 1-63 1-4
gl | 0-1064 | 0-4808 | 0-4884 | 0-4938 | 0-1554 | 0-3849 | 0-4772 | 0-0987 | 0-4484 | 0-35
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